PREFEITURA DE

VALINHOS

Oficio n® 2.096/2018-DTL/SAJI/P
Valinhos, em 04 de dezembro de 2018

Ref.: Requerimento n°® 2.204/18-CMV
Vereadora Ménica Morandi
Processo administrativo n° 19.022/2018-PMV

Excelentissimo Senhor Presidente:

Atendendo a solicitagdo contida no requerimento supra
epigrafado, de autoria da Vereadora Ménica Morandi, que versa sobre castragbes
realizadas através da Coordenadoria do Bem Estar Animal no Municipio,
consultadas as &reas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa

Exceléncia, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1- As castragdes ja foram retomadas?
2- Na negativa, qual o prazo para sua normalizagao?
3- Quantos animais estao na lista de espera?
4- Houve alteragdo na quantidade e periodicidade de castragées semanais?
Explane.
Resposta: Segue na forma do anexo, informagées disponibilizadas pelo Gabinete
do Prefeito, capazes de esclarecer aos questionamentos apresentados pela nobre
Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Exceléncia s _protestos de minha

elevada consideragéo e ja patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE UUNIOR
Prefeito Municipal
Anexo: 01 folha
A
Sua Exceléncia, o senhor
ISRAEL. SCUPENARO
Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos (ERZ/erz)
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PREFEITURA DE

.. VALINHOS

Ref. C.I. n®2.252/18/2018-DTL/SAJI

AO DEPARTAMENTO TECNICO-LEGISLATIVO

Em atencdo & C.|. supramencionada, referente ao

Requerimento n° 2204/2018, de autoria da Vereadora Monica Morandi, que

solicita informagbes sobre Castragdo de Animais no Municipio, passamos a

eXpor:

CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

. As castragées ja foram retomadas?

Resposta: Sim.

. Na negativa, qual o prazo para sua normalizagao?

Resposta: Prejudicada.

. Quantos animais estdo na lista de espera?

Resposta: Segundo apuragbes realizadas, aproximadamente 800
animais estdo na lista de espera.

. Houve alteragcdo na quantidade e periodicidade de castragées

semanais? Explane.
Resposta: Nao. Sao realizadas 8 (oito) cirurgias semanais, sendo 04

(quatro) as quartas-feiras para os animais da espécie canina e 04
(quatro) as sextas-feiras para os animais da espécie felina.

G.P., em 30 de novembro de 2018.

Data/Hora Protocolo: 05/12/2018 14:38

Respasta n.¢ 1 ao Reguarimento n.® 2304/2014

Autoris: ORESTES PREVITALE
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Assunts: Respasts s Requarimento n.? 22ﬂ4!2ﬂ1_ﬁ,,1t_|£nrmﬁes acerca
das catragbes realizadss através da Coordgpstiorie do Bea Istgr
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